
 

 

مراقبین سلامت  طرح درس روزانه  

   نام واحد آموزشی :           شماره پرسنلی :       دگی:نام و نام خانوا

  شهرستان /منطقه /ناحیه :          پست اکترونیکی:         ۰ه شماره تلفن همرا           شماره تماس ثابت :

 تعداد دانش آموزان گروه هدف :

 دانش آموز  ۱۳

 مدت جلسه :  

۱۸:۲۸ 

 موضوع آموزشی :  

پیشگیری از بیماری  

های  

 واگیردار)کرونا(

منبع آموزشی مراقبین  

سلامت 

  بازگشایی۰۶پروتکل:

راهنمای   مدارس و کتابچه

 خودمراقبتی برای سفیران 

 هدف کلی : آشنایی دانش آموزان با بیماری کرونا

 دانش آموزان بیماری کرونا را بشناسند.

 آموزان راه های پیشگیری از بیماری کرونا را بشناسند.دانش 

 دانش آموزان پروتکلهای بهداشتی کرونا را بشناسند.

 دانش آموزان شیوه صحیح شست و شوی دستها را بیاموزند.

 

 هدف های جزئی :

دانش آموزان با بیماری کرونا آشننا شنده و پروتکلهای بهداشنتی و راه های پیشنگیری از  

 بیماری کرونا را در مدرسه، و مکانهای دیگر انجام دهند.ابتلا به 

 هدف های رفتاری:

 بارش افکار

 پرسش و پاسخ

 اجرای عملی فعالیت)ایفای نقش( 

 سخنرانی

الگوهای نوین در فرایند یادهی  

 و یادگیری : 

به  دانش آموزان به صورت انفرادی شستن اصولی دستها را یادگرفته و برای یکدیگر اجرا کنند و 

 پرسش و پاسخ مطرح شده در طی آموزش پاسخ دهند. 

دانش آموز در کلاس نشسته و در ارائه مطالب همکاری نموده و در پرسش و پاسخ و بارش افکار  

 نماید.مشارکت 

 روش های آموزشی : 

 ماکت دست ساز کرونا ویروس 

 ماسک 

 دستکش

 محلول ضد عفونی کننده دست 

 مواد و وسایل آموزشی : 

 مدل کلاس و گروه آموزشی :  درسکلاس 

  فعالیت های مراقب سلامت  فعالیت های دانش آموزان  زمان 
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کمتر 

از یک  

 دقیقه

* برخواسنننتن از جنای خود 

مننراقننب  ورود  ابننتنندای  در 

 سلامت

 *سلام و احوال پرسی

 * برقراری ارتباط عاطفی

*در زدن و کسب اجازه جهت ورود به فضای 

 آموزشی

 احوالپرسی با دانش آموزان* سلام و 

 *معرفی خود به عنوان مراقب سلامت

* برقراری ارتبناط عناطفی از طریت تمجیند از  

دانش آموزان برای اجرای صحیح پروتکلهای  

 بهداشتی در کلاس

فعالیت های قبل آموزش  

 )مهارت های ارتباطی ( 

 

 دقیقه  ۲
 پاسخ های دسته جمعی*

مننوضنننننوع * زدن  حنندس 

 آموزش

پاسننخ اولیه در خصننوم بیماری پرسننش و *

 کرونا

و با نشنننان دادن ماکت دسنننت سننناز کرونا *

 ویروس بیماری مورد بحث را حدس بزند.

 (ارزشیابی تشخیصی )ورودی

 

 

 دقیقه  ۲

*دانش اموزان ننام بیمناری را  

 حدس زده

مشنننکنلات * بننا  هنمنندردی 

ارتبناطی پیش آمنده توسننن  

 ویروس کرونا و تاکید آن

ماکت  دسننت داشننتنمراقب سننلامت با در *

از دانش اموزان در خصنننوم   کروننا ویروس

 موضوع درس و نام بیماری میپرسد.

توضنننیح مشنننکلات ارتبناطی پیش آمنده بنه  *

 علت وجود بیماری کرونا

اینجنناد   و  درس جنندینند  منعنرفنی 

 انگیزه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه  ۹

*دانش آموزان با دیدن ماکت  

 متوجه موضوع بحث شدند. 

اصولی  *اجرای عملی شستن 

دستها توس  یکی از دانش  

 موزان داوطلب آ

*آموزش به همسالان از طریت  

شمردن موزائیکهای کف کلاس  

به منظور درک فاصله اجتماعی  

 مناسب

پاسخ دانش آموزان به سوالات  *

 مطرح شده در طی آموزش

پاسخ به سوال اقدامات مناسب  *

)اشاره  فرد دارای علامت کرونا؟ 

توس  دانش  به قرنطینه و... 

 آموزان و بارش افکار آنان( 

نشننننان دادن مناکنت دسننننت سنننناز کروننا *

ویروس.دسنتکش .ماسنک و دسنتمال کا  ی  

جهنت عینینت بخشنننی و آمنادگی و ورود بنه 

 بحث آموزشی

آموزش عملی فناصنننلنه گن اری اجتمناعی از  *

 ردن موزائینک هنای کف کلاسطریت شنننم

 برای تفهیم فاصله کی و نیم و دو متر

 عملی شستن اصولی دستها*اموزش 

علننت رعننایننت   بننه  *تشنننویت دانش آموزان 

پروتکلها)نشنسنتن مناسنب، باز بودن در کلاس 

 و پنجره ها و زدن درست ماسک(

آموزش بیمناری کروننا و علائم آن و تناکیند *

 علائمداشتن بر قرنطینه در صورت 

فعالیت های ضمن تدریس  

 فرایند یاددهی و یادگیری  
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 درک لزوم رفتن به قرنطینه *

*یادگیری معنا و مفهوم درست  

رعایت پروتکلها  توکل به معنای 

و در عین حال داشتن آرامش و  

 پزیرش آنچه روی میدهد. 

نشان دادن اجرای عملی *

پروتکلها توس  دانش اموزان با  

نشان دادن ماسک اصافه، دستمال  

 بطری اب همراه خود کا  ی و  

 

طرح سننوال از دانش آموزان در خصننوم  *

 علائم بیماری 

 *تاکید بر رعایت پروتکلهای آموزشی

آموزش مطنالنب مربوط بنه بیمناری کروننا از  *

 طریت سخنرانی، پرسش و پاسخ، بارش افکار

*تناکیند بر حفآ آرامش روان و توکنل در 

 برابر بیماری

 

 دقیقه  ۲

در  امننوزان  دانننش  هننمننکنناری 

خصننوم مطالب آموزش داده و 

 یادآوری آنان از طریت تکرار

ارائه شده با همکاری و کمک مرور توضیحات 

 دانش آموزان  و تکمیل آموخته ها 

 جمع بندی و نتیجه گیری  

 

 دقیقه  ۲

اجرای عملی شننسننتن اصننولی  *

 دستها توس  یکی از داوطلبان 

*نشنان دادن وسنایل شنخصنی در 

مناسنننک حوزه رعناینت پروتکلهنا)

اضننافه، دسننتمال کا  ی، بطری 

 آب(

 عملی شستن اصولی دستها آزمون*

*درخواست نشان دادن وسایل لازم جهت اجرای  

 پروتکلهای بهداشتی در مدرسه و کلاس درس

 ارزشیابی تکوینی و پایانی   

گ اشنتن صنندلی تک برای یکی  -

از دانش آموزان بنه منظور اجرای 

 بهتر پروتکلهای بهداشتی

تهیه ماکت دسننت سنناز کرونا ویروس با اسننتفاده از 

 مقوا

 فعالیت خلاقانه   

کمتر از 

یک 

 دقیقه 

تهیه پوسنتر و کلی  با موصنوعات 

آموزش داده شده و بارگزاری در 

بسنننتر شننناد مدرسنننه و نیز گروه 

 سفیران سلامت مدرسه

درخواسنت انتقال آموخته ها به اولیا، نزدیکان و سنایر 

 دانش آموزان

 تعییت تکلیف  

 اختتامیه  
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